



Российская газета: "До аэродрома оставалось 500 метров"

В Сирии потерпел крушение Ан-26 министерства обороны

Трагическое известие пришло вчера из Сирии. При заходе на посадку на аэродроме Хмеймим, где располагается наша военная авиабаза, потерпел крушение российский транспортный самолет Ан-26.

Президент РФ Владимир Путин принял доклад министра обороны РФ Сергея Шойгу о крушении в Сирии российского военно-транспортного самолета Ан-26. Об этом, по сообщению информагентств, заявил пресс-секретарь главы государства Дмитрий Песков.

"Путин, находящийся с рабочей поездкой в Свердловской области, выслушал по телефону доклад министра Шойгу о крушении самолета Ан-26 близ авиабазы Хмеймим, президент получил всю самую последнюю на данный момент информацию", - уточнил он. "Президент РФ выразил глубокие соболезнования родным и близким погибших, а также всему личному составу минобороны в связи с потерей товарищей", - добавил Песков.

Официальное сообщение минобороны звучит лаконично: катастрофа произошла 6 марта около 15 часов по московскому времени (в Сирии на час меньше). Ан-26 шел на посадку. В нем по первоначальной информации было 32 человека - 26 пассажиров и 6 членов экипажа. Все они погибли. Обычно, когда речь идет о жертвах авиакатастрофы, делают ссылку: по предварительным данным. В информации военных она отсутствует. Значит, место происшествия осмотрели сразу после падения самолета. Живых не нашли. Об обстреле самолета не сообщается.

Следственный комитет РФ вчера объявил о возбуждении уголовного дела по факту крушения самолета.

Вот что рассказала корреспонденту "РГ" официальный представитель СК России Светлана Петренко:

- Военными следственными органами СКР по факту крушения российского транспортного самолета Ан-26 в Хмеймиме возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 351 УК РФ (нарушение правил полетов или подготовки к ним, повлекшее тяжкие последствия).



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

По словам официального представителя ведомства, разбившийся самолет выполнял плановый полет на территории Сирийской Арабской Республики. По предварительным данным, в 500 метрах от аэропорта Хмеймим транспортный самолет Ан-26 столкнулся с землей.

Светлана Петренко рассказала, что для расследования авиакатастрофы создана специальная оперативно следственная группа. Никаких деталей ее работы в СК не раскрыли, лишь объявили, что "проводится комплекс необходимых следственных действий, принимаются исчерпывающие меры к установлению всех обстоятельств произошедшего".

К вечеру вчерашнего дня Министерство обороны России уточнило число погибших в катастрофе самолета Ан-26 - 39 человек. Военное ведомство объявило, что поможет родным и близким погибших при крушении Ан-26 в Сирии военных. "Семьям и близким погибших военнослужащих военным ведомством будет оказана вся возможная и необходимая помощь и поддержка", - сказали в министерстве. А еще там уточнили, что все погибшие были военнослужащими минобороны.

А Главная военная прокуратура заявила, что уже ведет проверку по факту крушения российского транспортного самолета Ан-26 в Сирии. "Главная военная прокуратура организовала проверку в связи с авиакатастрофой военно-транспортного самолета ВКС РФ на базе Хмеймим в Сирии", - отметили в надзорном ведомстве. В случае необходимости будут приняты меры прокурорского реагирования.

07 Марта 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1208504>